
JÁRVÁNYÜGYI ELJÁRÁSREND A ZSIRAI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN     

A 2021/2022-ES TANÉVBEN  

(1.5-ös verzió. A szigorú korlátozások megszüntetését figyelembe véve.) 

Iskolánkban tanuló gyermekek és az őket oktató pedagógusok és a dolgozók napi szintű kapcsolatban 

vannak egymással. Ezért esetükben különösen fontos a koronavírus elleni védekezés minél hatékonyabb 

megszervezése. 

Az eljárásrend bevezetéséről az intézmény köteles gondoskodni, a fenntartó feladata a megvalósítást 

ellenőrizni. 

1. AZ INTÉZMÉNY LÁTOGATÁSA, RENDEZVÉNYEK 

a. Az iskolát kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja. Az 

oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges és 

tünetmentes dolgozó vehet részt. Tisztelt Szülők! Ennek érdekében kérjük, hogy amennyiben 

gyermeküknél tüneteket észlelnek, gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az 

iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés, valamint a szülő 

vagy testvér pozitív tesztje miatti karanténban van a család (tehát a tanuló hiányzik az 

iskolából). 

b. Minden lehetséges szervezési formát igyekszünk kialakítani a csoportosulások elkerülésére. 

Kérjük, hogy a tanulók igyekezzenek elkerülni az egymás közötti testi kontaktust, az üdvözlő 

kézfogást, az ölelést. A csoportok keveredése elkerülése érdekében a felső tagozat nem 

szaktantermi rendszerben tanul (tehát nem vándorolnak a termekben), hanem egy osztályban 

lesznek egész nap. 

c. A szünetekben – szélsőséges időjárás kivételével – az udvaron, szabad levegőn tartózkodunk. 

Kérjük a tanulókat, hogy ezt pontosan, és külön felkérés nélkül teljesítsék a kicsengetés után. 

A felső tagozatosok az első ajtón át az első udvarra, az alsó tagozatosok a hátsó ajtón keresztül 

a hátsó udvarra mennek a szünetekben. 

d. Reggel az iskola épületébe csak  6:45 órakor jöhetnek be a tanulók. Ezért kérjük, hogy aki teheti, 

pontosan 7 órára érkezzék az iskolába (ne sokkal előtte). 

e. A szülő vagy a tanulót kísérő személy az udvaron várakozzon. Egyéb esetben a bejárati ajtón 

lévő csengőt használva jelezze ügyintézési szándékát.  

f. A tanulók, pedagógusok és dolgozók számára a szájmaszk használata nem kötelező, de 

lehetséges. Egyéb személyek belépése esetén ajánlott a szájmaszk használata. Kérjük, 

gondoljanak arra, hogy a bejáró tanulóknak az autóbuszon kötelező a szájmaszk használata. 

g. Kerülni kell a nagylétszámú, csoportos rendezvényeket. A szülőkkel való kapcsolattartásra a 

telefonos és a digitális csatornákat javasoljuk. A szülői értekezletek online formában fognak 

megvalósulni. Az osztályfőnökök emailen fogják keresni a szülőket. S erre kérjük a szülőket, 

hogy ők is ezt a formát válasszák a megbeszélést igénylő ügyekben. Az azonnali információ 

cserére viszont kérjük, hogy a telefonos kapcsolattartást részesítsék előnyben. (Osztályfőnök 

vagy iskolai telefon.) 

h. A testnevelés órák, míg az időjárás engedi, a szabadban kerülnek megtartásra. Kérem a 

szülőket, hogy gyermekeiknek ennek megfelelően készítsék össze felszerelésüket.  Délutáni 

sportfoglalkozások szervezése már lehetséges. 

 



2. EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET KIALAKÍTÁSA 

a. A kívülről az iskola épületébe érkezéskor kötelező a kézfertőtlenítés, amely a két ajtó közötti 

szenzoros fertőtlenítő szerkezet használatával történik. Az iskolai mozgások során ez már nem 

szükséges, azaz szünetek után már nem kell. Bármely felnőtt – iskolai dolgozó kivételével – 

minden egyes belépéskor köteles kézfertőtlenítésre. 

b. Testhőmérséklet mérés nincs az intézményben. 

c. Napközben a tanulók szappanos kézmosással fertőtlenítik kezeiket. Különösen fontos ezt 

megtenni étkezések előtt és után. Kéztörlésre csak papír kéztörlőt használunk. 

d. Az osztályfőnökök feladata, hogy a higiénés szabályokat megbeszéljék és megértessék a 

tanulókkal, fokozottan figyelve a köhögési, tüsszentési etikett szabályaira (papír zsebkendő 

használata köhögéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő szemetes kukába dobása). 

e. A lehetőség és az időjárás függvényében folyamatosan kell szellőztetni az osztálytermeket, 

szünetekben az intenzív szellőztetés legyen az elsődleges. 

f. Az informatika terem és az informatikai eszközök használata speciális feltételekkel történik. A 

tanulók a terembe lépéskor kézfertőtlenítést végeznek (a billentyűzetek érintése miatt).  

g. A tantermekben lévő digitális eszközöket – lehetőség szerint – csak a pedagógus használja, az 

érintések általi fertőzés elkerülése érdekében. 

 

3. ÉTKEZÉSRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK 

a. Étkezés előtt kötelező az alapos szappanos kézmosás. Kérjük a tanulókat, hogy eközben is 

igyekezzenek elkerülni a mosdók körüli csoportosulásokat! 

b. A tízórai a háromszori étkezők számára az étteremben lesz. 

c. A többi tanuló a tízórait az osztályteremben fogyaszthatja el. Fokozottan ügyeljenek arra, hogy 

az ételük a tanterem berendezéseihez (padhoz, székhez) ne érjenek. 

d. A hagyományostól eltérően, nem kell maguk után megteríteni a tanulóknak. Ezt a felügyelő 

felnőtt fogja minden esetben megtenni. Kérjük a tanulókat, hogy mások eszközeit ne 

tapogassák (sem az étteremben, sem az osztályokban)! 

e. Az étterem és a konyha napi többszöri fertőtlenítése a konyhás dolgozó feladata. 

 

4. ISKOLA EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS SZABÁLYAI 

a. Az iskolai szűrővizsgálatok és az iskola-egészségügyi ellátás során az egyéb egészségügyi 

ellátásra vonatkozó szabályokat szükséges betartani. Ennek megfelelően, amennyiben az 

egészségügyi ellátás korlátozásának elrendelésére nem kerül sor, a szűrővizsgálatokat, és 

egyéb feladatokat maradéktalanul el kell végezni. 

b. A személyes találkozást igénylő teendők esetében – védőnői szűrővizsgálatok, tisztasági 

vizsgálatok, védőoltások, védőnői fogadóóra – a feladatok elvégzése a fenti járványügyi 

óvintézkedések (személyi higiéné, a használt eszközök fertőtlenítése, szellőztetés, zsúfoltság 

kerülése) figyelembe vételével történik. A megfelelő szervezéssel (időbeli ütemezés, pontos 

időpont megadásával) az eltérő osztályokban tanulók közötti találkozások számát 

csökkentenünk kell. 



5. TANULÓI HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE 

a. Jelenleg (a rendelkezés visszavonásáig) a hiányzások szülői igazolása nem lehetséges. A tanulók 

hiányzását és a visszatéréshez szükséges egészséges állapotot minden esetben csak orvosi 

igazolással tudjuk elfogadni,  tehát a tanulónak aznap kell hoznia az orvosi igazolást.  

b. Az a gyermek, tanuló vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a 

háziorvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel jöhet újra az intézménybe. 

Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést 

feloldó határozatot szükséges bemutatni. 

c. Ha egyéb okból – például családi rendezvény kapcsán – hiányozna a tanuló, azt csak előzetes 

elkéréssel, engedélyezéssel teheti meg. Ezt a szülő kérheti írásban, telefonon, vagy digitális 

csatornákon az intézményvezetőtől az osztályfőnök értesítésével. 

d. Igazolt hiányzásnak tekintjük – reméljük nem lesz ilyen helyzet -, a karanténba került tanuló 

hiányzását a karantén idején.  

 

6. TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN 

a. Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei 

észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell az iskolaegészségügyi 

orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Gyermek esetén a 

szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell, akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy 

feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek háziorvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően 

az orvos utasításainak alapján járjanak el. 

b. Az intézményben az elkülönítésre használatos helyiség, az úgynevezett fejlesztő terem lesz, 

ahol szájmaszk, kesztyű és fertőtlenítőszer áll rendelkezésre. 

c. A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és szájmaszk használata kötelező. 

d. Amennyiben krónikus betegséggel élő gyermek az új koronavírus okozta járványügyi helyzet 

miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell döntenie, mely alapján a 

szükséges intézkedéseket meg kell tennünk. 

 

 

7. INTÉZKEDÉSEK FERTŐZÉS ESETÉN AZ INTÉZMÉNYBEN 

a. Amennyiben bebizonyosodik, hogy az intézménnyel kapcsolatban álló tanuló, pedagógus vagy 

egyéb személy tesztje koronavírus-pozitív, úgy a digitális munkarend bevezetéséről az Operatív 

Törzs dönt. Az átállást okozó állapot megszűnése után is központi elrendelés alapján – tehát 

nem saját hatáskörben – térhetünk vissza a normál munkarend szerinti oktatásra. 

b. A tanulók a tantermen kívüli, digitális munkarend elrendelését követő naptól az iskolát nem 

látogathatják. 

c. A szülők támogatása érdekében, de az egészségügyi szempontok kihangsúlyozásával, ha erre 

szükség van gyermekfelügyeletet szervezünk iskolánkban. Hangsúlyozott, hogy ez idő alatt a 

felügyelő személy nem oktatja az ott lévő diákokat, csak felügyeli ottlétüket. 

 

 



8. DIGITÁLIS OKTATÁSI REND 

a. Iskolánkban a korábban jól bevált módszer szerint tervezzük a digitális oktatást. Igyekszünk 

kevés platformot használni, a kommunikációs csatornákat egységesíteni a tanulók és szülők 

segítése érdekében. 

b. Interaktív tananyag kiadására, feldolgozására, ellenőrzésre a hastaghscool rendszert 

használjuk. Személyes kapcsolattartásra online tanórák, a telefon és az email alkalmas.  

c. Közös megegyezésünk, hogy a tananyagok kiadott mennyiségét összehangoljuk a tanulók 

túlterhelését elkerülendő. 

d. A tanulók elvégzett feladatainak értékelésénél nagy hangsúlyt kap az, hogy foglalkozott a 

tananyaggal. A megoldás minőségi vizsgálatánál figyelembe vesszük a család technikai 

lehetőségeit, az esetleges hátrányos helyzetet. 

e. A minőségi vizsgálat során nem vizsgáljuk, hogy a tanuló önálló munkát adott-e be, vagy esetleg 

családi segítséggel oldotta meg a feladatot. Az értékelés tárgya mindig a beadott feladat 

eredményessége. 

 

9. KOMMUNIKÁCIÓ 

a. Az intézmény csak hiteles forrásokból tájékozódik a járványügyi helyzetről, kérjük a szülőket, 

hogy ők is ezt tegyék. Ha kérdésük van az intézmény életével, a teendőkkel, a szabályokkal 

kapcsolatosan keressenek bennünket telefonon, vagy emailen. 

b. Kommunikációs csatornáink: 

- iskolánk web oldala: iskola.zsira.hu 

- telefonszámunk: 99/543-015 

- intézményvezető telefonja: 30/5172415 

- iskola email címe: zsirasuli@gmail.com 

 

 

A TANULÓK, A PEDAGÓGUSOK, A SZÜLŐK ÉS VALAMENNYI ÉRINTETT SZEMÉLY EGÉSZSÉGE 

ÉRDEKÉBEN A FENTI SZABÁLYOK BETARTÁSA KÖTELEZŐ 

 

mailto:zsirasuli@gmail.com

